Yamagata Bank NEWS RELEASE

2024年7月1日

各 位

〈やまぎん〉建設業における経営戦略セミナーの開催について

株式会社 山形銀行(頭取 佐藤 英司)は、「〈やまぎん〉建設業における経営戦略セミナー」を下記のとおり県 内2会場で開催いたします。

県内の建設業許可業者数は4,492業者(2024年3月末時点)あり、2024年問題への対応や有資格者 の確保など、課題が多様化しております。建設業界を取り巻く環境や今後の動向を的確に把握し、自社で取り組 むべき課題を明確にしたうえで、最適な解決策を講じることが重要です。

本セミナーでは、建設業界の最新動向や 2024 年問題への対応方法等に加え、経営課題の解決に向けくやまぎ ん〉のコンサルティングメニューと支援実績、新たな取り組みについて紹介いたします。多くのお客さまのご来場をお待ち しております。

記

1. 開催日時および会場、定員

会場名	開催日時		会場	定員
山形会場	2024年8月28日(水)		 パレスグランデール 2階 エアル	100名
庄内会場	2024年8月29日(木)	17:00 (150分)	いろり火の里 文化館なの花ホール 1階 多目的ホール	50名

- 2. テーマ 【第一部】 建設業界を取り巻く環境と取り組むべき課題
 - テーマ1 建設業界の最新動向
 - テーマ2 建設業における働き方改革
 - 【第二部】 山形銀行コンサルティングメニューと事例紹介
 - テーマ3 経営計画の策定とデジタル技術の活用
 - テーマ4 資本政策を活用した経営戦略
- 3. 講 国土交通省 東北地方整備局 建政部 建設産業課 担当者 師 つづき会計事務所・社会保険労務士事務所 所長 都筑 正之 氏 山形銀行 営業支援部 行員
- 4. 対 建設業経営者のみなさま 象
- 5. 参加費 無料
- 6. 申込方法 詳細は次ページのチラシをご確認ください。

以上

本件に関するお問い合わせ先 経営企画部 広報室 TEL 023-623-1221(代表)

【受付時間】9:00~17:00



〈やまぎん〉

建設業における経営戦略セミナー

~取り組むべき課題と最適な戦術とは~

参加料

2024年問題への対応や有資格者の確保など、建設業における課題は多様化しているなか、自社で取り組むべき課題を明確にし、最適な解決策を講じることが重要となります。本セミナーでは、国土交通省東北地方整備局による建設業界の最新動向等の説明や、社会保険労務士による「2024年問題」への対応方法等の講演に加え、経営課題の解決に向け〈やまぎん〉のコンサルティングメニューと支援実績、新たな取り組みについて紹介いたします。ぜひご参加ください。

がいただま_{でん}が 建設業³ 経営者の みなさま

セミナーテーマ

【第一部】建設業界を取り巻く環境と取り組むべき課題

国土交通省 東北地方整備局建政部 建設產業課 担当者

テーマ2 建設業における働き方改革

都筑 正之 氏 (つづき会計事務所・ 社会保険労務士事務所 所長)

【第二部】山形銀行コンサルティングメニューと事例紹介

テーマ图 経営計画の策定とデジタル技術の活用

山形銀行 営業支援部員

テーマ₫ 資本政策を活用した経営戦略

■ 開催概要

会場	開催日時		会場	定員
山形会場	8月28日(水)	14:30~17:00 (150分) 受付開始 14:00	パレスグランデール 2階 ェアル	100名
庄内会場	8月29日(木)		いろり火の里・文化館なの花ホール 1階 多目的ホール	50名

お申し込み期日

お申込方法

2024年

ご注意事項

8月9日金

① 2次元コードからのお申し込み

② 裏面の申込書でのお申し込み (FAXまたは山形銀行本支店窓口までお持ちください) 山形銀行 営業支援部 事業承継・M&A支援室 FAX 023-631-0154

お申し込みは こちらから

- ●お申し込み後のキャンセルは、8月21日(水)まで事務局宛てにご連絡ください。
- ●セミナー終了後のアンケート記入へのご協力をお願いいたします。
- ●山形銀行では個人情報の保護に努めております。詳細は当行プライバシーポリシー (個人情報保護宣言)https://www.yamagatabank.co.jp/privacy.htmlをご覧ください。





〈やまぎん〉建設業における経営戦略セミナー 参加申込書

「お申し込み方法]

- 必要事項をご記入のうえ、①②のいずれかの方法でお申し込みください。
- ①FAX送信でのお申し込み(FAX 023-631-0154)
- ②最寄りの山形銀行本支店窓口でのお申し込み

お申込日

三 月

 \Box

参加会場にチェックをお願いいたします。

□ 山形会場

2024年 8月28日(水) 14:30~17:00

パレスグランデール

2階 エアル



□ 庄内会場

2024年 8月29日(木)

14:30~17:00 いろり火の里・文化館なの花ホール

1階 多目的ホール



貴社名(貴組織名)							
ご住所	Ŧ						
お電話番号							
FAX番号							
ご参加者名	ご役職			ご氏名			
	ご役職			ご氏名			
お取引店		(銀行	営業部・支店)		
	※差し支えなければご記入ください。当行とお取引のないお客さまも、セミナーへご参加いただけます。						

※ご記入いただいたお客さまの情報は適切に管理し、本セミナーの運営のためにご利用いたします。

【お問い合わせ先】 山形銀行 営業支援部 事業承継・M & A支援室 担当:小山内、髙橋 TEL 023-634-7021 FAX 023-631-0154 [電話受付時間 平日9:00~17:00] E-Mail yb82503@yamagatabank.co.jp

